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Úvod do apky Skratky na iPhone alebo iPade
Čo je skratka?
Skratka poskytuje rýchly spôsob na vykonanie úloh vo vašich apkách jednoduchým klepnutím alebo požiadaním Siri.
Apka Skratky dokáže automatizovať širokú škálu vecí, ako je napríklad získanie navigačných pokynov na najbližšie podujatie v kalendári, presunutie textu z jednej apky do inej, generovanie výdavkových výkazov a podobne.
Na základe toho, ako používate svoje Apple zariadenia (používanie apiek a história vášho prehliadania, emailov a správ), Siri navrhuje jednoduché a užitočné skratky, ktoré môžete rýchlo spustiť klepnutím. Po vytvorení skratky môžete aktivovať Siri a potom vyslovením názvu skratky ju spustiť.

Apka Skratky
Okrem spúšťania jednoduchých skratiek odporúčaných Siri môžete pomocou apky Skratky pridávať pripravené alebo vlastné skratky do svojich zariadení. Apka vám umožňuje kombinovať viacero krokov vo viacerých apkách a vytvárať výkonné automatizácie úloh.
Keď pridáte skratky z Galérie alebo si vytvoríte svoje vlastné, môžete ich spustiť z: 
	apky Skratky

	plochy vášho iPhonu, iPadu alebo iPodu touch

	widgetu Skratky na iPhone, iPade alebo iPode touch

	Apple Watch

	menu zdieľania inej apky

	Siri



Čo je akcia?
Akcia je základný stavebný prvok skratky. Každá skratka pozostáva z postupnosti akcií, z ktorých každá predstavuje jeden krok umožňujúci vykonanie určitej funkcie. Napríklad skratka, ktorá zdieľa animovaný GIF, môže obsahovať tri po sebe idúce akcie: Akcia Získať najnovšie fotky vezme najnovšie fotky, ktoré ste urobili na svojom zariadení, akcia Vytvoriť GIF použije tieto fotky na vytvorenie animovaných obrázkov vo formáte GIF a akcia Odoslať správu automaticky odošle GIF príjemcom.
Akcie predstavujú najlepšie funkcie apiek na vašich Apple zariadeniach, ktoré sú rozdelené na menšie časti. K dispozícii je niekoľko stoviek akcií, ktoré ponúkajú širokú škálu jednotlivých krokov, ktoré môžete pospájať a vytvárať skratky.
Prečítajte si témy Úvod do používania skratiek na iPhone alebo iPade a Navigácia v zozname akcií v apke Skratky na iPhone alebo iPade.

Kde sú skratky uložené?
V apke Skratky sú jednotlivé skratky rozdelené do nasledovných zbierok na obrazovke Skratky (iOS) alebo v postrannom paneli Skratky (iPadOS):
	Všetky skratky: Obsahuje všetky vaše skratky a skratky, ktoré sú k dispozícii v apkách.

	Moje skratky: Obsahuje všetky vaše skratky.

	Menu zdieľania: Obsahuje skratky dostupné aj v menu zdieľania inej apky.

	Apple Watch: Obsahuje skratky dostupné na vašich Apple Watch.

	Skratky aplikácií: Obsahuje všetky skratky, ktoré sú k dispozícii v apkách.


 Po klepnutí na názov zbierky sa všetky skratky z danej zbierky zobrazia usporiadané v mriežke. Každá skratka je reprezentovaná zaobleným obdĺžnikom, ktorý má nadpis, ikonu a farbu. Skratku spustíte tak, že na ňu raz klepnete. Môžete tiež klepnúť na , čím sa zobrazia akcie, ktoré sú zahrnuté v skratke. 

Nie všetky apky, služby a obsah sú dostupné vo všetkých krajinách alebo regiónoch.
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